
Hvězdy extrémního sportu zápolí o outdoortrophy  
Už jen 14 dní: 14. srpna svede 160 mezinárodních špičkových sportovců boj o vítězství 
v deváté edici outdoortrophy v Lingenau (Vorarlbersko). 
 
Lingenau (4. srpen 2010) – Už jen 10 dní chybí do nejatraktivnější letní události v extrémních 
sportech: při deváté edici štafetového závodu outdoortrophy v disciplínách běh do vrchu, paragliding, 
kajak a horské kolo navštíví 14. srpna světová elita v outdoorovém sportu Lingenau (pohoří 
Bregenzerwald, Rakousko). Mistr světa v běhu do vrchu Helmut Schiessl (Německo) se přihlásil stejně 
jako vítěz Zermattského maratonu Gerd Frick (Itálie), vítěz paraglidingového seriálu Markus Prantl 
(Itálie), několikanásobná národní mistryně v paraglidingu Joanna di Grigoli z Benátek, mistr světa 
v raftingu Thomas Funke (Německo), mnohonásobný rakouský mistr v jízdě na kajaku a třetí 
z mistrovství světa Gerhard Schmid, světový vicemistr v jízdě na divoké vodě Manuel Filzwieser 
(Rakousko), jakož i skvělý jezdec na horském kole Jaroslav Kulhavý (Česko), národní mistr v cross 
country Hannes Metzler (Rakousko), vítěz Trans Rockies Silvio Wieltschnig (Rakousko) a mnozí další. 
Letos přijalo náročnou výzvu celkem 40 týmů – mezi nimi čtyři čistě ženská družstva a pět továrních 
týmů.  
 
Neoficiální mistrovství světa v outdoorovém sportu 
Outdoortrophy je mezi zasvěcenými považována za jeden z nejtěžších závodů na světě. Trať klade na 
závodníky neobyčejné nároky: na začátku je třeba zvládnout 15kilometrový běh do vrchu 
s převýšením ne menším než 1400 metrů. Jakmile běžec dorazí na vrchol Niedere, vyráží do své akce 
závodník s paraglidovým padákem – po krátkém výběhu se vrhne směrem k elektrárně Andelsbuch. 
Než s co největší přesností přistane v cílovém bodě, musí se obrátit na otočném bodě. Po startu ze 
čtyřmetrového převisu se třetí sportovec prodírá na kajaku peřejemi říčky Bregenzerache, překonává 
vodopád, zvládá vodní slalom včetně eskymáckého obratu, aby mohl závodník č. 4 na horském kole 
vyrazit do poslední etapy. Také na cyklistické trati je třeba prokázat nezkrotného bojového ducha: 
střídají se na ní strmá stoupání, náročné pasáže, kdy je třeba kolo nést, a razantní sjezdy. Kromě 
hodnocení profesionálů a amatérů (mužů i žen) jsou samostatně hodnoceny také tovární týmy. 
 
Extrémní párty 
Zatímco 160 sportovců a organizátoři, kterým pomáhá 160 dobrovolníků, činí poslední přípravy, 
mohou se pomalu ale jistě připravovat i ti, kteří touží hlavně po párty: po soutěži bude totiž v High5-
Centru následovat již legendární outdoornight. O správnou atmosféru se postará big band Die dicken 
Kinder. Hladká doprava mezi lingenauským sýrovým sklepem (Käsekeller) a High5-Centrem bude 
zajištěna autobusem. 
 
Pocítit vše na vlastní kůži 
Pro diváky na trati je outdoortrophy sportovním zážitkem mimořádného druhu. U všech čtyř disciplín 
outdoortrophy je možno neuvěřitelné výkony závodnic a závodníků sledovat z bezprostřední blízkosti. 
Startovní výstřel outdoortrophy zazní 14. srpna v 10.10 nejprve v centru vesnice Egg. Fanoušci mohou 
povzbuzovat sportovce nejen na startu běhu do vrchu a hned poté na trati běhu (Ittensberg, Finnalpe, 
Guntenalpe, Niedere), nýbrž také v místě přistání paraglidů a na skokovém startu kajakářů na rybníce 
u elektrárny Andelsbuch (v 11.30 – 13.00 hod.) a v High5-Centru u starého lingenauského nádraží 
(předávka kajak – horské kolo, příjezd do cíle horských kol (v 13.00 – 17.00 hod.). Nový systém 
časomíry umožňuje, aby sportovní nadšenci v High5-Centru mohli přesně sledovat na plasmových 
obrazovkách, kde se který závodník právě nachází. 
 
Návštěva outdoortrophy během dne je zdarma. Na outdoornight bude nejlepší lístky (10 eur) si včas 
zarezervovat. Předprodej zajišťují všechny pobočky HYPO Landesbank Vorarlberg. Veškeré informace 
o štafetovém závodu a outdoornight najdete na adrese: www.outdoortrophy.com!�
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